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Otázky 4: Práce a energie.

Klikněte prosím na tlačítko „Startÿ. Na konci testu klikněte na tlačítko „Vyhodnoceníÿ.

1. Odvážný bruslař na obrázku 1 sjíždí po ledovém svahu se třemi různými sklony. Výška všech úseků 1, 2 a 3 je stejná
a rovna d. Uspořádejte jednotlivé úseky podle práce vykonané tíhovou silou působící na bruslaře. Odpor prostředí
zanedbejte.

Obr. 1.

W2 > W3 > W1, W1 > W2 > W3, W1 =W2 =W3,
W2 > W1 > W3, W3 > W2 > W1.

2. Kostka sjíždí po skluzavce znázorněné na obrázku 2 . Mezi body A a C je skluzavka dokonale hladká, mezi body C
a D působí na kostku třecí síla. Rozhodněte, ve kterých úsecích dráhy celková mechanická energie kostky roste?

Obr. 2.

AC, AB, CD,
BC, žádná odpověď není správná.

3. Odvážný bruslař na obrázku 3 sjíždí po ledovém svahu se třemi různými sklony. Výška všech úseků 1, 2 a 3 je stejná
a rovna d. Uspořádejte jednotlivé úseky sestupně podle změny jeho kinetické energie. Odpor prostředí zanedbejte.

W2 > W1 > W3, W2 > W3 > W1, W1 > W2 > W3,
W1 =W2 =W3, W3 > W2 > W1.

4. Kostka sjíždí po skluzavce znázorněné na obrázku. Mezi body A a C je skluzavka dokonale hladká, mezi body C a D
působí na kostku třecí síla. Rozhodněte, ve kterých úsecích dráhy kinetická energie kostky roste?

CD, AB, BC,
BD, žádná z odpovědí není správná.
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Obr. 3.

Obr. 4.

5. Představme si poměrně absurdní situaci. Ulovili jsme pásovce a zvedáme jej na mořský útes. Rozhodněte, na čem závisí
práce vykonaná tíhovou silou?

na době, během níž pásovce zvedáme, na velikosti rychlosti jakou pásovce vytahujeme,
všechny odpovědi jsou správné, na tom, zda ho vychylujeme do stran,
na výšce útesu.
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